

F-1248

Представители всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Высоконогого металлургического завода

№ 4 (1410)

СУББОТА, 26 января 1948 года

Выходит один раз в неделю по субботам.

Год издания 1

Цена 20 коп.

К молодым избирателям

Трудящиеся Советского Союза готовятся к выборам депутатов Верховного Совета СССР и Советов Социалистических Республик — Верховного Совета СССР.

Воскресенье 10 февраля будет праздничным для единения всех трудящихся СССР: вокруг победоносного знамени Ленина—Сталина, вокруг партии большевиков.

К избирательным урнам, в этот день, впервые придут миллионы новых избирателей — наши советские молодцы.

Сталинские Конституции обеспечивают молодежь наивысшие права в труде, на образование и отдых. Согласно «Положению о выборах» граждане достигшие 18 лет имеют право избираться в гражданах, достигшие 22 лет имеют право быть избранными в Верховный орган советской власти.

Такие права имеет только советская молодежь, в результате победы Великой Октябрьской Социалистической революции. Эти права мы отстояли в Великой Отечественной войне.

Завоеванные самими демократическими правами молодежи мы должны использовать для дальнейшего большинства нашего отечества, во имя и учительство любому Юрию Бышеву и Борису Константинову Стalinу. В геройской борьбе и в великом труде растет наша молодежь, наш трижды одержавший победу Ленинско-Сталинский комсомол.

На всех участках геройской борьбы и упорного труда, комсомольцы и несекояные молодежи всегда впереди. Ее ратные подвиги на фронте и в трудах доблести в тылу, в дни Отечественной войны, входят в историю укрепления могущества советской власти.

По цехам завода

За вторую неделю января мелкосортный чугун выплавлялся на 121,8 процента. По выполнению плана идет впереди комсомольско-молодежный цех завода тов. Кривоногова. За первую неделю плана они выполнили норму на 163 процентов.

Смены товарищей Шмыгина и Кубышкина с 15 по 25 января выплавляли норму на 94 до 140 процентов.

За хорошую организацию труда коллектива цеха отдан предпочтение мастерам тт. Кривоногову, Шмыгину и Кубышкину, бригадиром Фе-

В дальнейшем расщепят нашу страну, молодежь должна быть ее достойными представителями. Ее задача, как никогда, поднять культурный и образовательный уровень. Прельз максимум требовательности в идеально-политической работе и активности в общественной жизни.

В эти избирательные кампании каждым молодым избирателем должен хорошо изучить саму Сталинскую Конституцию, наш советский избирательный закон и свои знания передавать другим избирателям. Примыть трудящимся отдать свои голоса в воскресенье 10 февраля в 10 часов утра в здании избирательного участка в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР — Педьяева Владимира Ессеевича кандидата в депутаты Совета Национализации Верховного Совета СССР — Вознесенского Николая Александровича.

В эти дни каждый молодой избиратель, включаяшийся в социалистическое соревнование, должен работать только высокотехнологичным производством, помочь отстающим, передавать и воспринимать опыт лучших старшаков. Это наш долг, наши обязанности. Правильное и привычное забыться о создании всех условий для нашей молодежи. В ответ на это молодежь должна отдать все свои силы, знания и энергию на благо нашей Советской Родины, должны быть достойной сталинской эпохи.

Нет больше радости и счастья, как с достоинством разработать на благо своей Советской Отчизны и высоко нести знания, молодого советского гражданина.

Благородное лицо Киселеву, Чухлыеву, Алькузову и другим. За истекшие дни не плохо поработали кривоноговцы випроектного цеха.

Комсомольско-молодежная бригада тов. Скородилова на скобке сплюснула кривоноговцев, так как Сергей Федорович Пантелеев, после тяжелой фронтовой жизни, свою астму на карточной печи стальстекольного цеха вылечил.

Тов. Пантелеев на производстве старается работать также напряженно, как он борется с немецкими фашистами, 15 января тов. Пантелеев работал на слайдоштамповочной машине, но несмотря на это, он сумел выплатить плавку, вместе со скобкой на 140 процентов.

Лучшим из бригадиров-девушек являются Ася Ильинская и Наташа Покускова, они

выполняют дневные нормы на 160 до 185 процентов.

Лучшими из бригадиров-девушек являются Ася Ильинская и Наташа Покускова, они

Отдадим голоса за товарищей Вознесенского и Педьяеву

Сотни тысяч молодых избирателей в годы Великой Отечественной войны слагали защитную землю, не щадя своей чистой жизни. Выплаты партии Ленина — Сталинские комсомольцы Зои Космодемьянской, Лизы Чайкиной, Александра Матросова и много других подвиги героями и героями-героями.

Мы, эти самые первые избиратели, подали брошированные кандидатуры в избирательные участки в зданиях Героя Социалистического Труда.

Советское государство в Сталинскую Конституцию дало молодежи широкие права на труд, на отдых, на образование, на соревнование, на трудовую помощь, выше совершенного правительства в 1944 году восстановило на нужды прошения детей трудящимися 21,1 миллиарда рублей. Наша молодежь имеет все возможности получить высокое образование. Она знает что такое безработица, члены подростковых и юношеских рабочих комитетов нашей страны в среднем на 75 процентов молодежи.

И самое почтительное, и самое большое, что дала молодежи Конституция, это разпространение среди гражданства и гражданами нашей страны. Молодежь страны социалистическая, достигшая 18-ти летнего возраста имеет право участвовать в выборах Верховного Совета СССР и в выборах в Центральный исполнительный комитет партии тов. Вознесенского и Педьяева.

Все комсомольцы мелкосортного цеха проделали большую работу по оформлению цеха наглажкой агитацией. В цехе много плакатов и

Встреча кандидата в депутаты тов. Педьяева В. Е. с избирателями

Вчера тысячи избирателей в портретами, приветами и венками пришли во Дворец культуры встретить своего кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Владимира Ессеевича Педьяева.

В 18 часов Владимир Ессеевич беседовал с избирателями.

День выборов встретим производственными успехами

С большой радостью мы изогнувшись день выборов, призывающих горожан встать на избирательные участки и отдать свою голоса за достойных сынов нашего народа, за наших избирателей, избраных Советом Союза и Советом Национализации.

Сталинский комсомолист Педьяев, товарищ В. Б. Ессеевич и Педьяев Владимира Ессеевича.

В период подготовки к выборам в Верховный Совет СССР мы изучили Положение о выборах и Конституцию СССР. Среди комсомольско-мелкосортных избирателей прошло предварительное голосование, прошло ряд бесед на темы: Речь т. Сталина о предварительном собрании избирателей Сталинского округа», в декабре 1937 г. в Москве. «О разноплановой гражданской СССР». «Наши избиратели» ознакомились с биографиями тов. Вознесенского и П. Педьяева.

Всем коллективом мелкосортного цеха проделана большая работа по оформлению цеха наглажкой агитацией. В цехе много плакатов и

Мы Родину славим трудом

Багряное солнце рассеяло туман, Готовясь к большому пути, — Немлю придется трудиться ему.

«Тоб' нашу страну обойти!»

Промыслы лесов осветила заря,

Степей бесконечную ширь,

Высокие горы, большие моря,

Казах, Ленинград и Сибирь.

На юге — тепло и ни облачка нет,

На севере — тучи и лед,

На Балтике — ночь,

На Приморье — рассвет,

И всегда работа идет.

Товарищи, когда ты, прошушики, встаси, —

Встают миллионы с тобой,

Когда ты, спеша, на работу идешь, —

Идут миллионы с тобой.

В лесах, на горах, у морей и у рек, —

Поехали мы братцы на сиды.

Всюду, где советский жиет человек,

Он Родину славит трудом.

Он уго и газ достает из земли

Великим силой труда.

В местах, где враги все смели и сожгли,

И пепла встает города.

Лукойл веселей разгорается день!

Минуты не будем терять,

Чтоб Родину к счастью еще на ступень

Могучим усилием поднять!

Победа в труде, как победа в бою,

Сама к нам, друзья, не придет.

Работой украсим Отчизну свою,

За счастье, за радость — вперед!

Вас. Лебедев Кузач.

Об издании Сочинений И. В. Сталина

По постановлению Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (бolshevikov) выпущены в свет первые изданья Сочинений И. В. Сталина.

Настоящее издание содержит произведения, написанные И. В. Сталиным с 1901 г. до 1946 г. Все изданья состоят из 16 томов и в них выписано с 1917 по 1946 годы. Государственнымиздательством политической литературой.

Первые три тома Сочинений выйдут в текущем 1946 году.

В первый том входит произведение, написанное с 1901 года до апреля 1916 года.

Второй том входит произведение, написанное с 1916 по 1917 год, включая 1917 год.

В четвертом томе (ноябрь 1917 г.—1920 г.) печатаются произведения, написанные в период подготовки Великой Октябрьской Социалистической революции (март—октябрь 1917 года).

В четвертом томе (ноябрь 1917 г.—1920 г.) печатаются произведения, написанные в период межвоенного существования Советской власти и в период выступлений военной интервенции и гражданской войны.

Следующие три тома—пятый, шестой, седьмой—оканчиваются произведениями, относящимися к периоду перехода советского государства на мирную работу по восстановлению народного хозяйства (1921—1926 годы). Пятый том включает произведения, написанные с 1921 по 1924 г.

В шестом томе входит произведение, относящееся к 1924 году. Седьмой том содержит произведения, написанные в 1925—1929 годах.

Работы И. В. Сталина периода борьбы за социалистическую индустриализацию страны (1926—1929 годы) составляют восьмой, девятый, десятый, одиннадцатый и двенадцатый томы. Восьмой и девятый томы содержат статьи и речи, доклады и выступления за 1926 год, десятый и одиннадцатый томы—за 1927

Обеспечить потребным материалом

Ремонто-строительный цех является подсобным цехом нашего завода. Часть из рабочих, имеющих рабочий паспорт, имеет разрешение на работу. Ему не разрешили работать, так как он не имеет рабочего паспорта. Кто же ошибся, это же факт.

На требование начальника цеха това. Белова, когда будет материал, спасибо, отвечают: «Знаем, скоро будем», «Поведавшиеся...».

Для этого нужен материал. Вот в этом то все и есть исполнитель. Создается цепь историй, чтобы помешать работе. Составлены списки из 200 человек, из которых 100—рабочие, 50—менеджеры, 50—техники, 50—инженеры, 50—материала.

Вследствие отсутствия подсобных материалов ремонто-строительный цех 10 января был вынужден снять вторые доски с потолка коридора. Рабочие с

того, двенадцатый том—за 1928—1929 годы.

Тринадцатый том содержит произведения 1930—1933 годов, посвященные, главным образом, вопросам колективизации сельского хозяйства и дальнейшего развития социалистической индустриализации.

Четырнадцатый том охватывает произведения 1934—1940 годов, посвященные борьбе за завершение построения социализма в СССР, созданной новой Конституцией Советского Союза, борьбу за мир в обстановке началась второй мировой войны.

Содержание пятнадцатого тома составлено тов. А. В. Смирновым. История ВКП(б) «Краткий курс», выпущенная отдельным издаением в 1938 году.

Шестнадцатый том содержит произведения первого периода Великой Отечественной войны Советского Союза: доклады, выступления и призывы И. В. Сталина в дни гоцодии Великой Октябрьской Социалистической революции, обращения к народу в связи с нашествием капиталистической Германии и Японии и другие документы.

Все произведения в томах располагаются в хронологическом порядке по времени их написания или опубликования. Каждый том снабжен предисловием, краткими примечаниями о справочной характеристике биографической хроники.

Сочинения И. В. Сталина печатаются тиражом в 500 тысяч экземпляров.

Тираж изданья будет распространяться по индивидуальной подписке. Книготорговое обединение государственного издательства (Когиз) начнет принимать подписку с 1 февраля 1946 года.

Условия подписки: цена каждого тома—6 рублей. Подпись будет признаваться книжными магазинами государственных издательств.

По мере выхода отдельных томов Сочинений И. В. Сталина цена тиража поступит в различные продажные пункты через книжные магазины.

Агит-коллективы на встречу к выборам

Агитаторы на квартирах

В конце первых выборов 1937 года товарищи Жданов в доводы из физкультурно-молодежного комитета ЦК ВКП(б) противостояли агитаторам, выдвигавшим свою кандидатуру в прокоммунистическом избирательном комитете. На разгуль коммунистического коллектива заводоуправления выдвинула четырех неприватных большевиков.

Для ведения агитационной работы среди населения городов нашей парторганизации появился в центре города 35 и 36 квартиры. На квартире № 35 в доме № 12 жил агитатор по рожьесовству старшего агитатора т. Насирова М. В. Эта группа развернула активную агитацию среди домохозяек и молодежи. Агитаторы снакомились с населением своего квартала, побывали в каждом доме.

Партийный комитет завода № 14 коротко опечатал группу агитаторов т. Васильева. Несколько слабее осталась группа на квартире № 26, где была стоявшим агитатором т. Беляевым М. А. Он не смог

указать, где находится на бирательный участок с избирателями избирательный участок в своем доме.

В центре города красуется четырехметровый портрет великого ленинского коммуниста Ильи Ильинского, который вспоминает о нем большинство избирателей, что вызвало избирателей избирательного участка избирательной комиссии по установлению граффити на участке. Позднее избирательный участок избирательной комиссии, где можно получить любую справку от старшего агитатора и есть что почитать. На стенах разложены газеты, журналы, книги.

На избирательном участке работает 45 человек актива, которые помогают властям активистам выявлять допущенные ошибки и неточности в избирательных списках. С помощью этого актива на улицах вывешены плакаты с избирательными списками.

При помощи агит-коллектива

В морозный январский вечер, в воскресенье 29 числа, в 65 избирательных участках, согласовано побывать с членами избирательных комиссий и агитаторами участков более 400 избирателей города Среди них было много пожилых избирателей, юношей и девушек, которые впервые будут выдать в Верховном Совете ССР.

Мы пришли с собою торжественно, потому что было это вчера вечером, 28 января, в день восстановления избирательных участков. Но начальник избирательной комиссии тов. Платов, облаченный в форму избирательной комиссии, сопровождал избирателей, юношей и девушек, которые впервые будут выдавать в Верховном Совете ССР.

Мы пришли со своими друзьями. Торжественно, потому что было это вчера вечером, 28 января, в день восстановления избирательных участков. Одобрение решения избирательной комиссии тов. Платова, облаченного в форму избирательной комиссии, сопровождало избирателей, юношей и девушек, которые впервые будут выдавать в Верховном Совете ССР.

Мы пришли с собою торжественно, потому что было это вчера вечером, 28 января, в день восстановления избирательных участков. Одобрение решения избирательной комиссии тов. Платова, облаченного в форму избирательной комиссии, сопровождало избирателей, юношей и девушек, которые впервые будут выдавать в Верховном Совете ССР.

Мы пришли с собою торжественно, потому что было это вчера вечером, 28 января, в день восстановления избирательных участков. Одобрение решения избирательной комиссии тов. Платова, облаченного в форму избирательной комиссии, сопровождало избирателей, юношей и девушек, которые впервые будут выдавать в Верховном Совете ССР.

М. П. ПЕДЕСЬ

руководитель агит-коллектива избирательного участка № 26

И. РЕДМОНОВ
Секретарь парторганизации
ремонтно-строительного цеха.

Типография изготавливает «Вымощенный Рабочий»

ММ-92066

Тираж 1000 экз.

Ответственный редактор
А. С. ПИМЕНОВ